

Критерий №2. Результативность взаимодействия в педагогическом сообществе

Аналитическая справка о педагогической продуктивности воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 8 Белоглинского района» Светланы Александровны Ефимовой

Светлана Александровна разрабатывает методические пособия, методические рекомендации и иные материалы, обеспечивающие единство развивающих целей и задач образовательного процесса; ее авторские разработки отличаются содержательностью, востребованностью, презентабельностью, наличием авторских элементов.

Разработки апробируются в практической деятельности с детьми старшего дошкольного возраста. Светлана Александровна активно размещает авторский методический материал в печати, на сайтах и сетевых сообществах:

Опубликовала конкурсную работу «Край в котором мы живём» номинация «Экологическое воспитание» на официальном сайте Федерального агентства «Образование РУ», 16.10.2020г. г. Москва.

Опыт работы в номинации «Здоровьесберегающие технологии», конкурсная работа «Мы желаем всем здоровья» опубликован на сайте Федерального агентства «Образование РУ», 28.09.2020г. г. Краснодар.

Содержательность.

Светланой Александровной созданы авторские дидактические пособия и методические разработки.

Дидактическое игровое пособие «Паровозик Знаяка» для детей старшего дошкольного возраста содержит ряд дидактических игр по формированию элементарных математических представлений детей старшего дошкольного возраста и представляет собой системный последовательный подход в решении данной проблемы

Цель данного сборника: развивать навыки классификации предметов по форме, цвету, величине, ориентировке в пространстве, количеству и счету. Формировать зрительно-моторную координацию на основе действий. Каждая из игр по ФЭМП решает конкретную задачу совершенствования математических (количественных, пространственных, временных) представлений детей. Дидактические игры по формированию у детей математических представлений обеспечивают успешное развитие способностей и мышления, воображения, учат анализировать. Они способствуют закреплению знаний и навыков у детей, помогают проявлять сообразительность, смекалку, учат вести самостоятельный поиск, развивают познавательный интерес. Дидактическое игровое пособие предназначено для детей старшего дошкольного возраста (5-7 лет) и представлено в виде красочно оформленного весёлого паровозика с вагончиками и необычными

картинками-игрушками, озорными цифрами и карточками. Сборник имеет положительную рецензию на муниципальном уровне.

Методическая разработка по духовно-нравственному воспитанию детей старшего дошкольного возраста «Семья и её ценности» содержит пояснительную записку, методические и практические материалы, которые будут способствовать социализации ребенка в позитивном ключе, а также, морально-нравственному развитию формирующегося гражданина.

В методической разработке представлены материалы для организации разных видов деятельности по духовно-нравственному воспитанию детей старшего дошкольного возраста в рамках лексической темы «Семья и её ценности». Методические рекомендации адресованы воспитателям, специалистам дошкольных организаций, подготовлены с учетом требований программы дошкольного воспитания, а также с учетом принципов ФГОС ДО.

В методической разработке определены цель, учебно-воспитательные задачи, принципы, методы, практическая работа с родителями воспитанников. Автором грамотно сформированы задачи методической разработки, которые позволят педагогическому коллективу: сформировать у воспитанников ценности института семьи; акцентировать внимание на важности выполнения ролевых позиций в семье; познакомить воспитанников с традициями и устоями русской семьи; показать важную роль в семье традиций и ценностей.

Востребованность.

Использование данных пособий востребовано в практической деятельности педагогических работников дошкольных образовательных организаций Российской Федерации и Краснодарского края, заинтересованных в повышении качества дошкольного образования, соответствующего ФГОС ДО.

Изучение аналогового опыта, комбинаторика авторских и аналоговых элементов.

Анализ образовательного пространства Краснодарского края и Российской Федерации показал, что аналогов данных пособий не выявлено.

Наличие авторских элементов.

С.А. Ефимова разработала сценарии мотивирующих встреч с родителями дошкольников, методические материалы для проведения праздника «День семьи, любви и верности», разработала алгоритм включения родителей в планирование и реализацию проекта, создала авторские социологические опросы, обогатила их рекомендациями и практическими советами, что позволило повысить практическую значимость данных разработок.

Заведующий МБДОУ д/с №8



Е.А. Савченко